

от 9 ИЮН 1970

г. Ленинград

Газета №

ТЕАТР ИЗ ГЕНУИ

В Ленинграде находится прибывшая вчера вечером труппа Генуэзского драматического театра. Она начинает завтра свои вторые гастроли в Советском Союзе.

В беседе с нашим корреспондентом один из ее художественных руководителей Иво Кьеза рассказал, что театр существует уже 19 лет и является государственным. Это — постоянная труппа, которая имеет и свой репертуар. (Обычно в Италии собирают исполнителей для участия в одной пьесе). Наши гости пользуются большой известностью у себя на родине, много раз с успехом гастролировали в странах Европы и Америки.

Другой художественный руководитель театра и постановщик многих спектаклей, которые будут показаны в Советском Союзе, Луиджи Скуарцина говорит:

— В день начала гастролей ленинградцы увидят пьесу «Пять дней в порту», которая написана мною при участии Эдоардо Радони. В ней запечатлены драматические эпизоды крупнейшей забастовки, происходившей в Генуе в 1900 году. Размах ее был настолько велик, что вызвал смену правительства.

Будем мы играть и не знакомую вашим зрителям комедию Гольдони «Один из последних вечеров карнавала».

Это и есть основные направления нашего репертуара: отражение главных событий истории Италии и постановка произведений классики. В спектаклях заняты ведущие актеры и молодые исполнители.

Советская театральная культура пользуется заслуженной известностью в Италии. В нашем репертуаре также есть пьесы русских и советских писателей.

Начиная гастроли в вашем городе, мы мечтаем быть достойными замечательных традиций ленинградских театров.